REKRUTACJA UZUPEŁNIAJĄCA DO KLAS PIERWSZYCH NA ROK SZKOLNY  2020/2021
rekrutacja uzupełniająca na wolne miejsca do klas pierwszych rozpocznie się 11 maja o godz. 9.00. Odbywać się będzie poza systemem Gdańskiej Platformy Edukacyjnej, zgodnie z harmonogramem rekrutacji:
11.05.2020 r. godz. 9.00 do 15.05.2020 r. do godz. 15.00 - rejestracja kandydatów przystępujących do naboru - składanie wniosków przez rodziców
22.05.2020 r. godz. 15.00 publikacja kandydatów zakwalifikowanych i niezakwalifikowanych
25.05.2019 r. od godz. 8.00 - do 28.05.2019 r. do godz. 15.00 - potwierdzanie woli przyjęcia przez rodziców
01.06.2020 r. godz. 15.00 - publikacja listy kandydatów przyjętych i nieprzyjętych

Do klas I w roku szkolnym 2020/2021 przyjmowane są:
- dzieci 7-letnie (rocznik 2013) objęte obowiązkiem szkolnym
- dzieci 6-letnie (rocznik 2014) na wniosek rodzica 
(jeśli w roku szkolnym 2019/2020 realizowały roczne obowiązkowe przygotowanie przedszkolne lub posiadające opinię poradni psychologiczno-pedagogicznej o możliwości rozpoczęcia nauki w szkole podstawowej). Wniosek o przyjęcie dziecka 6 letniego do klasy pierwszej należy złożyć wraz ze zgłoszeniem (szkoła obwodowa) lub wnioskiem rekrutacyjnym (szkoła spoza obwodu) w terminie od 02.03.2020 r. do 13.03.2020 r.

Wypełnione wnioski/zgłoszenia i podpisane wraz z załącznikami rodzice przesyłają drogą e-mail na adres wybranej szkoły. 
Zgłoszenia można również składać na dyżurce szkoły lub w sekretariacie szkoły.
Wnioski są do pobrania na stronie GPE: https://naborsp-kandydat.edu.gdansk.pl/gdansk/Files oraz na dyżurce szkoły.

Rekrutacja kandydatów posiadających orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego, rekrutujący się do oddziałów integracyjnych:
Kandydaci posiadający orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego ubiegający się o przyjęcie do oddziału integracyjnego nie uczestniczą w postępowaniu rekrutacyjnym i nie podlegają kryteriom rekrutacyjnym. Decyzję o przyjęciu kandydata z orzeczeniem podejmuje komisja rekrutacyjna powołana przez dyrektora szkoły.  
W celu zapisania dziecka do oddziału integracyjnego w szkole, należy wypełnić wniosek i złożyć wypełniony i podpisany wniosek rekrutacyjny w terminie od 11.05.2020-15.05.2020 r. do godz. 15.00 w szkole pierwszego wyboru. Do wniosku dołączamy orzeczenie o potrzebie kształcenia specjalnego.
Jeśli rodzice wybiorą więcej niż jeden oddział integracyjny w innej szkole, wymieniony komplet dokumentów (wniosek oraz orzeczenie) składają także we wszystkich wybranych szkołach.


Rekrutacja dzieci spoza Gminy Miasta Gdańska możliwa będzie pod warunkiem dysponowania przez Gminę wolnymi miejscami od dnia 19 do 31 sierpnia 2020 r. W tym terminie rodzice składają wypełniony wniosek rekrutacyjny w wybranej placówce. 

